Assembly instructions / Instructions de montage

COosSMOosS

Design by Lievore, Altherr, Molina

Version UO2



Supplied material / Matériel fourni

1. Installation components bag / Sachet d’accessoires d'installation 1lun. lun. lun.
2. Components Bag / Sachet d’accessoires 1lun. 1lun. lun.
3. Lamp structure / Structure du luminaire 1un. 1lun. lun.
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Technical specifications / Caractéristiques techniques

2500
Net Weight / Poids net 2.60 Ibs (©) 1xLED 4,5W 350 mA P20 c@us ~ 50-60 Hz  [DRY LOCATION
2501
Net Weight / Poids net 317 lbs 1x LED 4,5W 350 mA P20 c@us ~ 50-60 Hz  [DRY LOCATION
2502

, , 1x LED TW 350 mA
Net Weight / Poids net 6.94 lbs @ 1% LED 4,5W 350 mA 1P20 c@us ~ 50-60 Hz DRY LOCATION

TRIAC dimming 120V

0-10V dimming Multi-volt
DALI dimming Multi-volt
LUTRON dimming Multi-volt
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IMPORTANT:

Caution: to avoid possible electrical shock, make certain electricity
is shut off at main panel before wiring.

1. Remove the two screws (A) and disassemble the plate (B).

2.Making certain that the threads of the cross bar screws are pointing
away from the ceiling. Secure the round cross bar (R) to the junction
box using the mounting screws (S1).
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IMPORTANT:

Attention: coupez I'alimentation électrique avant d'installer votre
luminaire.

1. Desserrez les vis (A) pour libérer le plateau (B).

2. Vérifiez que les pointes des vis de la barre transversale sont bien di-
rigées vers le plafond. Fixez la traverse universelle ronde (R) au boitier
de raccordement en utilisant les vis de montage (S1).



30 CONNECTION OF DIM TRIAC CONNEXION DU DIM TRIAC

IMPORTANT: You have ordered a fixture with a driver specifi- IMPORTANT: vous avez commandé un luminaire avec un driver
cally compatible with TRIAC DIMMING SYSTEM. This fixture LED spécialement compatible avec un SYSTEME DE VARIATEUR
will not be compatible with other types of dimming systems. TRIAC. Il n'est en aucun cas compatible avec une autre sorte de
You can check you have the correct product by looking at variateur. Vous pouvez vérifier que vous avez le produit correcte
the model number printed on the box label or fixture canopy: en lisant le numéro du modéle qui est imprimé sur I'étiquette de
2500-XX/14, 2501-XX/14 and 2502-XX/14. l'emballage ou sur I'étiquette collée sur le luminaire:

—aTRIAC 2500-XX/14, 2501-XX/14 and 2502-XX/14.

EN FR
3a. IMPORTANT: Only for references: 3a. IMPORTANT: uniquement indiqué pour les références:
2500-XX/14, 2501-XX/14 and 2502-XX/14. 2500-XX/14, 2501-XX/14 and 2502-XX/14.

Connect the white wire of the fixture to the white wire of the supply
circuit. Connect the black wire of the fixture to the black wire of
the supply circuit. Secure with the electrical wire nuts (N) and seal
connections with electrical tape. Connect the fixture ground wire
and the supply ground wire to the ground screw on the round cross
bar using the ground terminal.

Connect your DIM TRIAC control line to pole (Black).

Push the connections and all excess wire to the interior of the
junction box.

Secure the plate (C) to the round cross bar, using screws (S2).

Raccordez le cdble blanc du luminaire au céble blanc de votre
installation électrique. Raccordez le cdble noir du luminaire au
cdble noir de votre installation. Reliez les cébles aux connecteurs
de cébles (N) et enveloppez le raccord de scotch électrique isolant.
Connectez la prise de terre du luminaire et la prise de terre de
Pinstallation sur la vis de terre sur la traverse universelle ronde en
utilisant la borne de terre.

Connectez les cdbles du contrdle DIM TRIAC aux pdle (Black).
Fixez le plateau (D) & la traverse universelle ronde au moyen des vis
de la traverse (S2).

5/M



3b

CONNECTION OF DIM 0-10V

CONNEXION DU DIM 0-10V

IMPORTANT: You have ordered a fixture with a driver specifically
compatible with 0O-10V DIMMING SYSTEM. This fixture will not be
compatible with other types of dimming systems. You can check
you have the correct product by looking at the model number
printed on the box label or fixture canopy:

2500-XX/12, 2501-XX/12 and 2502-XX/12.

—a0-10V

IMPORTANT: vous avez commandé un luminaire avec un driver
LED spécialement compatible avec un SYSTEME DE VARIATEUR
O-10V. Il n'est en aucun cas compatible avec une autre sorte de
variateur. Vous pouvez vérifier que vous avez le produit correcte
en lisant le numéro du modele qui est imprimé sur ['étiquette de
l'emballage ou sur I'étiquette collée sur le luminaire:

2500-XX/12, 2501-XX/12 and 2502-XX/12.

EN

3b. IMPORTANT: Only for references:
2500-XX/12,2501-XX/12 and 2502-XX/12.

Connect the white wire of the fixture to the white wire of the supply
circuit. Connect the black wire of the fixture to the black wire of
the supply circuit. Secure with the electrical wire nuts (N) and seal
connections with electrical tape. Connect the fixture ground wire
and the supply ground wire to the ground screw on the round cross
bar using the ground terminal.

Connect your DIM 0-10V control lines to poles DIM+ (Purple) and
DIM- (Grey).

NOTE: If system is not compatible with 5 wire O-10V dimming or if
you wish to install this fixture as non dimmable, you may cap off the
DIM+ and DIM- wires.

Push the connections and all excess wire to the interior of the
junction box.

Secure the plate (C) to the round cross bar, using screws (S2).
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3b. IMPORTANT: uniquement indiqué pour les références:
2500-XX/12,2501-XX/12 and 2502-XX/12.

Raccordez le cdble blanc du luminaire au cdble blanc de votre
installation électrique. Raccordez le cdble noir du luminaire au
cdble noir de votre installation. Reliez les cdbles aux connecteurs
de cébles (N) et enveloppez le raccord de scotch électrique isolant.
Connectez la prise de terre du luminaire et la prise de terre de
Pinstallation sur la vis de terre sur la traverse universelle ronde en
utilisant la borne de terre.

Connectez les cdbles du DIM 0-10V aux pdles DIM + (Violet) et
DIM- (Gris).

NOTE : si votre installation n'est pas compatible avec un variateur
DIM 0-10V de 5 cdbles, ou si vous souhaitez installer votre lumi-
naire sans variateur, vous pouvez annuler les cébles du DIM+ et du
DIM-.

Poussez les branchements et I'excés de cdble a 'intérieur du boitier
de raccordement.

Fixez le plateau (C) & la traverse universelle ronde au moyen des vis
de la traverse (S2).



CONNECTION OF DIM DALI

3c

CONNEXION DU DIM DALI

IMPORTANT: You have ordered a fixture with a driver speci-
fically compatible with DALI DIMMING SYSTEM. This fixture
will not be compatible with other types of dimming systems.
You can check you have the correct product by looking at
the model number printed on the box label or fixture canopy:
2500-XX/11, 2501-XX/11 and 2502-XX/11.

. DAL|

IMPORTANT: vous avez commandé un luminaire avec un driver
LED spécialement compatible avec un SYSTEME DE VARIATEUR
DALI. Il n'est en aucun cas compatible avec une autre sorte de
variateur. Vous pouvez vérifier que vous avez le produit correcte
en lisant le numéro du modele qui est imprimé sur I'étiquette de
I'emballage ou sur I'étiquette collée sur le luminaire:

2500-XX/11, 2501-XX/11 and 2502-XX/11.

EN

3c. IMPORTANT: Only for references:
2500-XX/11, 2501-XX/11 and 2502-XX/11.

Connect the white wire of the fixture to the white wire of the supply
circuit. Connect the black wire of the fixture to the black wire of
the supply circuit. Secure with the electrical wire nuts (N) and seal
connections with electrical tape. Connect the fixture ground wire
and the supply ground wire to the ground screw on the round cross
bar using the ground terminal.

Connect your DIM DALI control lines to poles DA 1 (Pink) and DA 2
(Yellow).

NOTE: If system is not compatible with 5 wire DALI dimming or if
you wish to install this fixture as non dimmable, you may cap off the
DA 1and DA 2 wires.

Push the connections and all excess wire to the interior of the
junction box.

Secure the plate (D) to the round cross bar, using screws (52).

FR

3c. IMPORTANT: uniquement indiqué pour les références:
2500-XX/11, 2501-XX/11 and 2502-XX/11.

Raccordez le céble blanc du luminaire au céble blanc de votre
installation électrique. Raccordez le céble noir du luminaire au
cdble noir de votre installation. Reliez les cébles aux connecteurs
de cdbles (N) et enveloppez le raccord de scotch électrique isolant.
Connectez la prise de terre du luminaire et la prise de terre de
Iinstallation sur la vis de terre sur la traverse universelle ronde en
utilisant la borne de terre.

Connectez les cdbles du contréle DIM DALI aux pdles DA 1 (Rose)
et DA 2 (Jaune).

NOTE : si votre installation n'est pas compatible avec un variateur
DIM DALI de 5 cébles, ou si vous souhaitez installer votre luminaire
sans variateur, vous pouvez annuler les cébles du DA 1 et du DA 2.
Poussez les branchements et I'excés de cdble a l'intérieur du boitier
de raccordement.

Fixez le plateau (D) & la traverse universelle ronde au moyen des vis
de la traverse (S2).
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3d CONNECTION OF DIM LUTRON ECOSYSTEM

ih

)

N

Q)

IMPORTANT: You have ordered a fixture with a driver specifically
compatible with LUTRON ECOSYSTEM DIMMING. This fixtu-

re will not be compatible with other types of dimming systems.
You can check you have the correct product by looking at

the model number printed on the box label or fixture canopy:
2500-XX/1Z, 2501-XX/1Z and 2502-XX/1Z.

CONNEXION DU DIM LUTRON ECOSYSTEM

IMPORTANT: vous avez commandé un luminaire avec un driver
LED spécialement compatible avec un SYSTEME DE VARIATEUR
LUTRON ECOSYSTEM. Il n'est en aucun cas compatible avec une
autre sorte de variateur. Vous pouvez vérifier que vous avez le
produit correcte en lisant le numéro du modele qui est imprimé sur
I'étiquette de I'emballage ou sur I'étiquette collée sur le luminaire:
2500-XX/1Z, 2501-XX/1Z and 2502-XX/1Z.

EN

3d. IMPORTANT: Only for references:
2500-XX/1Z, 2501-XX/1Z and 2502-XX/1Z.

Connect the white wire of the fixture to the white wire of the supply
circuit. Connect the black wire of the fixture to the black wire of
the supply circuit. Secure with the electrical wire nuts (N) and seal
connections with electrical tape. Connect the fixture ground wire
and the supply ground wire to the ground screw on the round cross
bar using the ground terminal.

Connect your DIM LUTRON ECO SYSTEM control lines to poles E1
(Purple) and E2 (Grey).

NOTE: If system is not compatible with 5 wire LUTRON ECO SYS-
TEM dimming or if you wish to install this fixture as non dimmable,
you may cap off the E1 and E2 wires.

Push the connections and all excess wire to the interior of the
junction box.

Secure the plate (C) to the round cross bar, using screws (S2).
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3d. IMPORTANT : uniquement indiqué pour les références:
2500-XX/1Z, 2501-XX/1Z and 2502-XX/1Z.

Raccordez le céble blanc du luminaire au cdble blanc de votre
installation électrique. Raccordez le cdble noir du luminaire au
cdble noir de votre installation. Reliez les cdbles aux connecteurs
de cdbles (N) et enveloppez le raccord de scotch électrique isolant.
Connectez la prise de terre du luminaire et la prise de terre de
Pinstallation sur la vis de terre sur la traverse universelle ronde en
utilisant la borne de terre.

Connectez les cdbles de contréle LUTRON ECO SYSTEM aux péles
E1 (Violet) et E2 (Gris).

NOTE : si votre installation n'est pas compatible avec un variateur
DIM LUTRON ECO SYSTEM de 5 cdbles, ou si vous souhaitez insta-
ller votre luminaire sans variateur, vous pouvez annuler les cdbles
du Elet du E2.

Poussez les branchements et I'excés de cdble a l'intérieur du boitier
de raccordement.

Fixez le plateau (C) & la traverse universelle ronde au moyen des vis
de la traverse (S2).



Optional height adjustment step 4 and 5 / Régulation hauteur optionnelle étape 4 et 5

DO NOT CUT WITHOUT
CONSULTING
INSTRUCTIONS

EN

IMPORTANT: Do not leave cable wound inside. If the length of the
fitting is too shortened, the resulting excess cable should be cut
off in order to avoid damage to it due to overheating.

Follow the instructions as for steps 4 to 5.

4. Adjust the height of the light fitting by pulling the cables through
the pieces (D), as shown in the drawing.

5. Release the cables from the terminal block and cut off the
excess. Prepare the ends of the cable as shown in the drawings,
using the components in the bag supplied, and reconnect them to
the terminal block, making sure the polarity (+ -) is correct.

If the cables are connected the wrong way round in the terminal
block, the lights may not work; in this case, switch them round.

FR

IMPORTANT: Si vous réduisez la hauteur de votre luminaire, ne
laissez pas le cable enroulé a l'intérieur du boitier de connexion.
Vous devez couper |'excés de cable afin d'éviter sa détérioration
pour cause de surchauffe.

Suivez les instructions des étapes 4 et 5.

4.Réglez la hauteur du luminaire en tirant les cdbles & travers les
pieces (D), comme indiqué sur le dessin.

5. Libérez les cdbles du bornier et coupez l'excédent. Préparez les
extrémités du cdble comme indiqué sur les dessins, en utilisant les
composants du sac fourni, et rebranchez-les sur le bornier, en vous
assurant que la polarité (+ -) est correcte.

Si les cdbles sont mal branchés dans le bornier, les lumieres peu-
vent ne pas fonctionner; dans ce cas, changez-les.
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EN FR
6. As shown by the arrows, fit the plate (B) and secure it with the 6. Comme indiqué par les fleches, monter la plaque (B) et la fixer
nuts (A), tightening it by hand, without using tools. avec les écrous (A), en la serrant & la main, sans utiliser d'outils.
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